

把优化营商环境当成“头等大事”

通过“一次办成”改革 济南营商环境要走在前列

“投资环境就像空气,空气清新才能吸引更多外资。”习近平总书记在北京博鳌亚洲论坛2018年年会开幕式上点明了营商环境的重要性。从打造“十最”营商环境,到深化“一次办成”改革,济南正在将营商环境当作“头等大事”来抓,提升效率,优化服务,为企业带来更多的清新空气。

本报记者 刘雅菲

效率就是效益 提升工作效率 让企业受益

27日下午,济南市民唐斌从舜耕路附近打车到西客站乘坐高铁。在车辆稍多的路段,他所乘坐的出租车会借道公交车道行驶,一路上十分顺畅。“经常出差,这条路常走,感觉最近行驶速度快了。”非高峰期可借道公交车道,提升道路的通行效率,让不少企业市民都感到路不堵,心更畅。这是济南交警部门出台的优化营商环境措施之一,也是济南从市民企业角度着想,提升效率,优化营商环境的一个缩影。

路上快了是提升效率,对于企业来说,政府的办事效率更是一座城市营商环境优劣的直接体现。这一点,山东婴贝儿健康管理顾问有限公司创始人、总裁刘长燕深有体会。“我们做连锁店的都有这种感受,过去办理各种执照是一个非常头疼的问题,因为连锁店开店多,速度快,跨区域大,办证的时候很麻烦,有的时候租了房子办下来证照就没法经营,企业的损失也很大。”刘长燕说,但是随着济南营商环境的改善,营业执照有时能当天办下,“这种速度让企业非常受益。”

“过去是按月计,现在是按秒记。”济南一家连锁餐饮企业负责人打了个比方,“虽然有点夸张,但确实是我的切身体会。”据了解,今年8月,济南公布了优化营商环境十大重点任务,明确要提升企业开办效率,提升不动产登记效率等。直击市民办事时遇到的堵点、痛点,通过优化提升,让市民办事更方便。并且明确到2019年底,市、县级100个高频事项实现“一次办成”或“秒批”。

为了实现这一目标,济南也在进行着政务服务事项的流程优化和创新。位于济南市站前街的济南市政务服务中心汇集了全市各个部门的行政审批窗口,一年的行政审批服务事项办理超过50万件,每天前来办事的市民有三四千人。今年7月初,济南在这里创新设置“马上办”窗口,将国土资源局、公安局、食品药品监督管理局、卫计委、安监局等5个部门的23项审批服务事项纳入。如果申请人提交申请材料齐全、符合法定条件,实行受理即办理,就能立等可取、一次办成。

上门为企业服务 尊重企业家 真心为企业办实事

“我们要重视企业,要尊重企业家,在济南我们企业家要有地位,企业家要受到尊重。”省委常委、济南市委书记王忠林在今年6月20日的济南全市优化营商环境动员大会上表示,打造清新的政商环境,就要真心对待企业家,真心真意为企业解决难题,办实事。”

主动上门为企业服务,已经成为济南各级各部门日常工作。德国费斯托气动有限公司位于济南的全球生产中心一期项目今年年底投入运营,投资18亿元的二期项目建设面临建设空间问题。今年5月,德方企业负责人周丹泽儿将这个问题当场反映给来企业开展“对口服务”的王忠林。王忠林现场马上叮嘱随行的国土部门负责人尽快帮助解决。这种“马上就办”的举动让周丹泽儿十分赞赏,他竖起大拇指,并用不熟练的中文说“非常感谢”,同时用双手做推开窗户的动作说:“推开窗户,就能呼吸到‘清新空气’。”

“现在经常有政府部门到我们企业走访调研,充分了解我们企业发展过程中碰到的困难,帮我们解决困难,出谋划策,”山东鼎好集团董事长韩震说,“这让我们看到了济南市委市政府优化营商环境的决心,同时也给了我们民营企业信心,让我们全力以赴投入企业发展当中去。”

政策措施到位 打造优化营商环境 “济南模式”

“关于这个营商环境,总的要求就是,不管线上线下,需要实现一次办成的目标。”王忠林表示,在营商环境的优化方面,济南早已为自己定下了明确的目标:“通过‘一次办成’这个目标,济南在营商环境的建设上,不仅要走在全省前列,而且还要走在全国前列。”

为此,济南主动查找了自身营商环境存在的问题,对标国内先进城市,出台了济南市《深化“一次办成”改革进一步优化营商环境的若干措施》,推进商事登记便利化、提高建设项目审批效率、构建高效政务管理体制等全面优化营商环境。

“政策不能当口袋政策,不能当摆设政策,不能当抽屜政策,这些政策是要落地的。”王忠



林说,为此,济南在出台政策的同时,同步完善了评估惩戒体系,参照世界银行营商环境评价指标体系,从企业全生命周期、企业投资环境、城市高质量发展水平等方面,选取开办企业、办理施工许可、市场开放度等指标,建立我市营商环境监测评价体系,全面系统进行测评、分析,深入查找问题症结,推进相关部门进一步减环节、优流程、压时限、提效率。

同时建立起营商环境问责惩戒或机制。纪检监察机关加强对优化营商环境落实情况的监督检查,坚决查处有令不行、有禁不止,上有政策、下有对策等行

济南市不动产登记大厅。 本报记者 王媛 摄

相关链接

优化营商环境 为济南发展加速

本报记者 刘雅菲

在多项措施的共同作用下,济南营商环境的优化正在加速。

世界银行发布的全球营商环境报告表明,良好的营商环境,能使开办企业所需的时间减少10天,带动投资率增长0.3个百分点,GDP增长率增加0.36%。

济南优化营商环境的“加速度”,也换来发展的“加速度”。今年上半年,济南实现GDP3916.60亿元,居全省第三位;固定资产投资增长9.60%,社会消费品零售总额增长了10.04%,外贸进出口总额400.81亿元,一般公共预算收入419.65亿元。从GDP这一项来看,距离排名第二的烟台市,差距已经只剩不到14亿元。

“可以说济南在赶超跨越方面,已经看到了成绩,这个时候更不能放松,而是应该继续加大力气优化营商环境,促进经济发展,让济南这个龙头真正扬起来”,济南市社科院副院长马黎明说。



△哈峪金谷进入全面交付阶段。 本报记者 王媛 摄

喜迎国庆,即食鲜海参9月份不涨价!走亲访友送礼,送海参,男女老少都喜欢

海参大减产,海八仙天然海参出现抢购

好消息:即食鲜海参现场可免费品尝,每头6元,每天一头,一个月仅需180元



据媒体报道,今年夏天,受罕见高温影响,辽宁、山东养殖海参出现了大面积死亡,70-80%的参池绝收,养殖户损失惨重。这是因为池养海参,水深一般在2米左右,直接受高温影响,水温升高,致海参死亡。

而天然海域的海参一般在6-18米的自然大海里,受高温影响较小,但海参总产量会大幅度下降,价格会有大幅度上升,出现了消费者抢购海参的场面。许多消费者一买就是两三百斤,四五斤,想要囤够一两年的,因为海参生长期从参苗到成参,最少需要3年的时间。

海八仙天然海参生长于胶东半岛海洋牧场,该海域平均水深达20米,潮汐不断净化水源,品种丰富的海藻,是海参自然生长的福地。二十年海参专卖老店,深受消费者青睐,在减产的今天,更受消费者青睐。

海八仙海参专卖老店,二十年来,只经营天然海域生长的好海参,有即食鲜海参,淡干,老淡干海参,海参礼盒,品种多,品质好,六十多种任您选,总有一款适合您,送礼送健康。

二十年专卖老店,产销一体,还可免费品尝,不上当,不后悔,舒心享受好海参。

凭本版,购即食鲜海参240元,老淡干海参600元,优惠后,再赠送价值22元的口口牌蜂胶皂一块。

热线电话:400-6722-128 13964138369

海八仙海参专卖店地址:

- ★解放路26号店(原省供销社大门东侧)乘车在市公安局下车向西160米即到,或乘K107、110、101、75、64路车,到燕子山路北头站下车即可。
- ★经六路店(经六路口口腔医院南对面)乘车到经七纬二或大观园下车均可(周村烧饼店西邻)。
- ★解放路135-4号店(口口蜂蜜店内)乘车在解放桥下车即可(解放路与历山路十字路口向西60米路北,5路公交车站正北面)。

筑牢4G网络提升上网体验

2014年,济南移动启动4G网络建设,逐步勾勒出了一条通信服务百姓民生、建设现代美好生活之路。如今,济南移动已建成了一张涵盖1.3万个4G基站的移动通信网。

行动越早,意味着发展越成熟,在站点的规划、分布上也会更具优势。2015年,济南移动完成了济南市京沪和胶济高铁专网覆盖,完成了济南市高速公路4G覆盖,为旅途中的用户提供了稳定、高速的网络服务。2016年,济南市99%的行政村实现了4G网络覆盖,同时对主城区4000余处站点老旧2G设备进行替换,提升了网络整体覆盖水平。依靠新型室外的建设和特殊方案的制定,实现了3000多个楼宇的室分覆盖,保证了经十路、大纬二路等人流密集路段以及高校、商场、商业区等大型公共区域的客户用网感知。

口口牌专卖店二十年店庆 优惠非常美丽

成熟蜂蜜买2斤送1斤,加1元可再购1斤

二十年成熟蜂蜜专卖老店,二十年大庆,优惠时间9月28日至10月31日

口口牌成熟蜂蜜,一贯坚持不求量大,只求优质的原则,不进商超、药店,也不在电视、网上销售,更不摆摊推销。因为成熟蜂蜜需要蜜蜂较长时间的酿造,量少质优,所以只在口口牌实体店销售,其他渠道是买不到的。

口口牌成熟蜂蜜,质量二十年如一日,确实好,深受广大消费者的欢迎和喜爱。口口牌先后荣获中国蜂产品百强品牌、中国蜂产品诚信商店、山东省食品安全诚信单位、山东省十佳品牌等殊荣,真是名不虚传。

许多消费者在品尝口口牌成熟蜂蜜后,高兴地讲:香甜香甜的,香在前,甜在后,又找到了三十年前老蜂蜜的味道,真是沁人心脾。二十年老店,时间是最好的口碑。

先尝后买,知道好歹。许多消费者在商超、药店或电视、网上买蜂蜜时,常买不到理想的蜜,拆封后又难退换。在口口牌实体店,有专业人员对您进行指导,可品尝到刺槐、枇杷、枣花、椴树等

十几种成熟蜂蜜,直到你品尝、挑选到喜欢的成熟蜂蜜,再进行购买。

口口牌鲜地蜂王浆,保真蜂胶,保真蜂花粉大优惠正在进行中,买两瓶送一瓶。实行会员制,每次购买,优惠多多,凭本版购蜂产品150元以上,优惠后,再赠一块价值22元的口口牌蜂胶皂。

咨询电话:4000778082 18615268369

口口牌蜂产品专卖店地址:

- ★解放路26号店(原省供销社大门东侧)乘车在市公安局下车向西160米即到,或乘K107、110、101、75、64路车,到燕子山路北头站下车即可。
- ★经六路店(经六路口口腔医院南对面)乘车到经七纬二或大观园下车均可(周村烧饼店西邻)。
- ★解放路135-4号店:乘车在解放桥下车即可(解放路与历山路十字路口向西60米路北,5路公交车站正北面)。

济南移动:提速提得明白 降费降得实在

“济南移动宽带优惠活动刚推出,我就打电话咨询办理,当天即当天装,网速很快。”日前,家住济南的张先生说:“济南移动近期推出的惠民套餐,免费送千兆宽带,真正让老百姓感受到了提速降费的好处。”

济南移动认真贯彻国务院“提速降费”的要求和部署,积极履行央企的社会责任,持续推进提速降费,助力济南新旧动能转换、创新创业和民生改善,多措并举让客户畅享智慧美好的数字生活。

宽带提速百兆降费引领行业

济南移动主动为宽带客户提速,2017年全部免费提速至50M,2018年逐步提速100M。宽带速度提升了,用户的资费不升反降。今年移动推出了多项惠民套餐,百兆宽带免费赠送,新老客户均可办理。

好马必须配好鞍!目前济南已建成全光有线宽带网络,覆盖全市95%以上的社区、行政村,全面提供百兆宽带接入,具备千兆接入能力,为济南经济与社会发展保驾护航。同时济南移动还推出了多种智慧家庭应用,基于移动光宽带的“魔百和”电视业务,集电视、点播、时移、回看等功能于一体,包含40万小时的正版授权点播内容。通过创新应用智能提速、带宽保护、智能排障和质量主动监测等先进技术,使得宽带上网、看电视更加流畅,体验更好。

提速更提品质,济南移动实现了8小时装机,城区4小时排障,农村8小时排障。同时推出了六项免费的宽带延伸服务:调试路由器,优化电脑性能,安装上网助手软件,清洁电脑外壳并整理线缆,更换故障终端,提供家庭宽带组网建议。

流量大幅降价取消“漫游费”

2017年5月15日,济南移动提出提速降费四大行动,包括流量畅享、宽带提速升级、中小企业优惠、国际资费直降。流量低至10元1个G,手机上网平均单价降至1.2分/M,累计降幅超过60%,老客户套内流量全面升级,最高翻10倍,取消流量“漫游”费,全国各地流量想怎么用就怎么用,再也不用担心流量不够用。

同时大幅下调国际长途直拨资费,自2017年5月1日起,下调70个国家和地区的国际长途直拨话费,覆盖超过90%的国际长途直拨话费,其中21个国家和地区从6.88元/分钟或1.88元/分钟下调至0.49元/分钟,49个国家和地区从6.88元/分钟或1.88元/分钟下调至0.99元/分钟。

经常出差的谭先生,时常往返全国及泰国、印尼等地,对于漫游费的下调,他深有感触:“自从取消漫游费,一年能节省好几千元的话费。以前出国即使开通了国际漫游,都不敢随便接电话和上网。现在好了,只要办个套餐就能放心,极大地方便了我与国内国外客户进行联系。”

践行社会责任服务百姓民生

一个企业对社会的贡献,除了过硬的产品和优质的服务,对社会责任主动履行也是一个重要方面。一直以来,济南移动秉承“正德厚生 臻于至善”的价值理念,高度重视企业的社会责任感,持续践行企业的社会责任。

每当夏季来临,济南地区常遇高温、强降雨、雷电等异常天气,给移动通信网络设备的稳定运行带来很大风险。今年入夏以来更是时常出现极端恶劣天气,在面对突发情况时,济南移动总会第一时间奋力抢修。为了支援今年受“温比亚”影响最大的潍坊,济南移动调动了容量最大的“海纳号”应急通信车,野战能力最强的卫星通行车,以及最先进、最易部署的无人机空中基站,对受灾区域进行通信保障,并帮助受灾地区及时恢复通信。

除此之外,不管是济南市的重大活动还是重点的民生项目,都活跃着济南移动的身影。在“一湖一环”景观照明项目上,济南移动通过物联网技术进行景观照明规划设计改造,在两岸及周边通过绚丽多彩的灯光勾勒出小桥、泉水、古建筑等轮廓,为泉城市民提供了美轮美奂的泉城夜宴;在响应国家“惠农”要求上,济南移动联合济南市蔬菜技术推广服务中心成立了第一个基于NB网络的大数据精准种植基地,促进农业生产从传统生产方式向智慧种植、精准种植转型。

新旧动能转换正在济南落地生根,城市景象日新月异,济南移动也将以时不我待的匠人精神开拓进取,为泉城人民提供优质的通信网络,并为“5G”的到来积蓄力量,让广大用户享受到用得上、用得起、用得好的数字化生活服务,畅享更智慧、更美好、更便捷、更高效的未来。